

品牌店一碗面条涨5元,路边摊价格没动但馒头变小了

省早饭钱,地铁工人自己建食堂

近期,由于猪肉、面粉等原材料价格上涨,无锡不少早餐店选择提价。为了省钱,一些精打细算的市民改在家里吃早餐,原来经常光顾包子店的地铁工人则在工地上建造了食堂。

品牌店:面条涨5元

“肉馒头比原来多三毛钱。”周师傅在中山路上卖早点,如今他每做一笔生意,都要和老顾客解释一遍。周师傅表示,他经营的皇亭早餐店从11月22日开始统一涨价,菜馒头和肉馒头普遍涨了三毛钱,花卷涨了一毛钱,“涨价之后,一些客人来得没有原来频繁了。”

周师傅原本一天能卖二三十个馒头,现在只能卖到原来的一半。此外记者还了解

到,不止是皇亭早餐店一家,锡城知名的早餐供应店都涨声一片。

著名的鸿运大包涨了5毛钱,熙盛源的小笼包子从每笼6元涨到每笼8元,南禅寺附近的一家天津灌汤包每个包子涨了3毛钱,王兴记的牛肉面也从原来的每碗15元涨至20元。

早餐点:馒头变小了

看到知名早餐店涨声一片,不少市民将眼光转向了路边的

小吃摊。记者在广瑞路上找到了三家经营馒头的饮食摊点,发现几乎没有变动。

卖生煎馒头的王师傅坦言,虽然他卖的生煎馒头依旧是1元钱6只,但并不是不想涨价,“其实我也想涨,我们老家那现在1元钱只能买5只生煎馒头。”王师傅说,现在每只生煎馒头的成本比原来上升了20%,可自己这都是回头客,价格没法涨,他只好悄悄把馒头做得小一点,节省成本。

在附近做小笼馒头生意的一家早餐点同样没涨价,店老板辛先生表示,现在他做小笼馒头肉放得少一点,许多老顾客知道物价上涨,也没太计较。

算细账:地铁工人自己做饭

受早点涨价的影响,不少无锡市民无奈改变了在外吃早餐的习惯,在家自己动手做。

家在崇安寺附近的市民王女士告诉记者,本来她每天早上锻炼后都会来买4个鸿运大包给家人当早饭吃。可现在鸿运大包涨价,自己一个月要多花60元钱。在无锡地铁处施工的周先生则告诉记者,原来他们都是在皇亭的早餐摊买些馒头当早饭,现在馒头上涨了3毛钱,以一顿早饭吃2个馒头计算,一天要多花6毛钱,一个月就要多花18元钱。“这个钱花得太冤枉。”周先生告诉记者,后来工地上索性就让一个工友烧早饭,大家都在工地上吃,省了不少钱。 唐奕

»天气

未来几天有冷空气

无锡气象台的专家表示,未来几天无锡以多云天气为主,还将受到弱冷空气影响,云系增加,最低温度只有4℃。

每日空气质量状况

预计今日空气质量良好,污染指数为68至89,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后天具体天气

今天,多云到阴,偏东风3-4级,最低气温5℃,最高气温16℃。

明天,阴到多云,最低气温8℃,最高气温14℃。

后天,多云,最低气温4℃,最高气温14℃。 唐奕

»数据

滨湖区今年已打捞近60万吨蓝藻

今年太湖蓝藻打捞工作已接近尾声,作为全市蓝藻打捞与处理的主阵地,今年滨湖区已累计打捞蓝藻近60万吨,处理藻浆20多万吨,产出藻泥5800余吨。

每天早上7点,工作人员分片到湖面上巡查,将蓝藻动态情况上报到区水利部门。在蓝藻高发期,滨湖区每天出动专业打捞人员350余人,配备各类打捞船近100艘、运藻船3艘、运藻车30余辆,以及各类吸藻泵65台。今年,滨湖区又增加了专用机械打捞船15艘,主要配备到饮用水水源地、沿湖景观区和蓝藻富集区等重点水域打捞蓝藻。

明年,滨湖区还将增添蓝藻打捞及运输设施,购置移动式藻水处理设备,建设集输送、堆放、陈藻处理于一体的蓝藻应急堆放点。 沈顾佳

»报应

他先杀了旧情人后被卡车撞成重伤

11月16日上午,宜兴市和桥镇发生一起命案,一名妇女在家中遇害。

11月16日早上9时许,和桥派出所接群众报警称,某村民家中发生命案,一名女子遇害。宜兴市公安局刑侦大队及和桥派出所刑侦民警立即赶赴案发现场。警方发现,被害人许某,现年40岁。被害人母亲回忆称,自己早上5点多出门,上午9时许回家时发现本该去上班的女儿死在床上。许某与46岁的离异男子严某曾有过一段恋爱史,前些日子分手,可严某不断纠缠。两天前甚至发短信要杀许某。

这时有邻居反映,案发前一天晚上,一名酷似严某的男子骑着摩托车在村里转悠。警方随即展开侦查,发现严某在案发前一天向单位请假,案发当日无故旷工。家人称,严某15日晚上在家里进进出出好几次,最后没住在家里,人也不知去向。

当天晚上7时许,警方获悉,一名疑似严某的男子驾驶摩托车在万石镇与一辆大卡车相撞,被撞成重伤。专案组民警迅速赶到医院,证实伤者即为犯罪嫌疑人严某。现严某已脱离生命危险,并对自己杀害许某的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步审理中。 卢莹 金辰 陈超

老人为买药治病将三女儿告上法庭

10年前,老人换房时将新房产登记在3个女儿名下。10年后,当老人生病时,3个女儿却不愿承担老人的医药费。

李大爷每个月的退休金有1700元,但请保姆的费用每月要1000元,他生病吃药都靠医保支撑,很少向女儿们开口。然而最近李大爷的肠胃不好,医生建议他吃一种药,该药1个月1疗程,每疗程要558元,但不列入医保范围,这可让李大爷犯了愁,于是向3个女儿求助。但是3个女儿相互推诿,于是,李大爷一怒之下将3个女儿告上法庭,要求3个女儿共同每月支付生活费、医药费1100元,雇佣保姆每月工资1000元,共计2100元。

日前江阴市人民法院审理了这起纠纷,经过调解,3个女儿同意每人每月支付赡养费700元。

诸国新 居敏晓 薛晨

政协提案征集11月30日截止

无锡市政协十二届四次会议拟于2011年1月中旬召开,一年一度的向无锡市民征集提案线索工作已于11月1日正式展开,预计整个征集活动将于11月30日截止,想提建议的市民可得抓紧了。

为了帮助政协各参加单位和委员更加广泛地了解人民群众对无锡经济社会发展的意见和建议,使撰写的提案更贴近民生,多年来无锡市政协一直公开向市民征集提案线索,此次征集截止日期为11月30日。

要求:反映无锡政治、经济、文化、社会生活的重要问题,以及人民群众所关注的热点问题。一事一案,需要有情况、有分析、有具体建议,字数300左右。

提交方式:可以直接致信无锡市政协提案委员会(邮编:214001);传真至市政协提案委员会,传真号:82737322;发送电子邮件szxtaxszj@126.com,也可登录无锡新传媒网,网上提交。

备注:请提供提案线索的市民详细注明联系人、联系地址、联系电话及职业情况。 陈超

海归护士私密空间为你服务

这家医院VIP输液室的“暧昧”广告引发网友围观 院方称被误解,护士说有人问过自己是不是陪聊

液晶电视、真皮沙发、私密空间、一对一服务……看到这样的广告宣传,你会联想到什么?近日,有网友发帖称,自己在无锡某医院输液室看到这则“暧昧”广告,觉得“甚有意思”,一时间引发围观潮。

VIP输液室一次30元

昨天,记者来到无锡嘉仕恒信医院,二楼输液室正对门就贴着这张广告:“奢华至尊享受,VIP输液室价格每次30元……”

记者来到一旁的VIP输液室,在此挂水的刘先生称:“我本来是在外面大厅挂的,但旁边有人不停咳嗽,我怕交叉感染,所以就到这里来了,反正价格也不高。”记者看到,医院共有3间VIP输液室,每间输液室都配备了32英寸或26英寸液晶电视、真

皮沙发、空调,桌上还放置了水壶、纸巾和服务按铃,此外还有紫外线消毒器等。医院护理部主任告诉记者,每天都有患者来VIP输液室。

里面都是海归护士

张主任称,“我们为VIP服务的都是海归护士,曾留英脱产培训过。所谓的一对一是指VIP患者在输液过程中,由一名护士为其输液,每15分钟巡查一次。”

为何强调私密空间?张主任表示,有些老外不愿被人看到,还有些患者为了接打电话谈生意方便,不想在大厅让人听到。

护士们表示基本没有遇到性骚扰,“只有个别患者嘴上开开玩笑,问我们是不是陪聊之类的,但没人动手动脚。”

张主任认为,“我们为VIP



一名患者在VIP输液室挂水

提供的是特需服务,但被网友们误解为‘特殊服务’,毕竟之前无锡其他医院,这样VIP输液室几乎没有出现过。”

陆媛文/摄

亿元企业要来落户 一天半就办好审批手续

江阴工商服务地方系列报道之一

江阴是中国最为知名的县级市之一,以占全国万分之一的土地,千分之一的人口,创造了超过全国二百分之一的地区生产总值。这个在全国县域经济排行榜上常年雄踞榜首的城市,还拥有占全国五十分之一的中国500强企业和将近30家上市公司组成的“江阴板块”。作为江阴企业最大“户口管家”的当地工商部门,这些年来又是如何见证、参与江阴经济发展与腾飞的呢?快报记者将对此展开连续报道。

从国庆节到现在,江阴市华士镇当地工商分局的工作人员,已经记不清楚自己有没有休息过了,他们实在太忙了。

前段时间,一家注册资金达到两亿人民币的企业打算落户江阴华士镇,当地工商部门是在星期六上午10点钟接到申报的,按照一般的审批程序,正常情况下完成申报、核准的一整套流程,至少需要半个月的工作时间。可是企业却表示两天后,也就是星期一,老总就要从外地赶到江阴,举行投资签约仪式。

当地工商部门在星期六中午前组织几乎所有的工作人员加班,几个环节齐头并进,在一天半时间内就按质按量地完成了整个审批手续。

据了解,这家落户的企业第一年就能为当地政府带来至少20亿元人民币的开票销售。工商华士分局局长贡超说,这体现了工商部门主动为企业服务的意识。

自江阴市宣布启动新兴产业发展“445”计划以来,工商部门一直在立足自身职能的基础上,集中精力梳理“445”计划企业前置审批目录,积极助力江阴新兴产业发展,推动江阴区域经济转型。

江阴市工商部门的统计数据表示,2009年初全市私营企业共有19269家,注册资金771亿元,2010年初21316家,注册资金843.6亿元,今年10月底已达23613家,注册资金928.1亿元。私营企业总量2009、2010年同期分别增长9.42%、10.01%;注册资金两年分别同期增长9.42%和10.02%。2009年初拥有个体工商户44843户,2010年初达49306户,今年10月底已有54222户,2009、2010年分别同期增长9.95%和9.97%。仅今年上半年,江阴全市就新增企业1997户,注册资本(金)约68.9亿元,与去年同期相比,分别增长33.13%和55.46%,户均注册资金也增长了14.36%。 金辰 陈超